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Zad.1. Wyznaczy¢ 1 narysowac przebiegi sit przekrojowych w
ramie. Zaprojektowa¢ wymiary przekroju dwuteowego tak, aby
wszedzie spetniony byl warunek: (6,).eq < k;.

Obliczy¢ przemieszczenie poziome punktu C.

H=20-8 h=16-5, b=38-G,
6=?

I=1m, P=2kN, E=2-10° MPa,
k=80 MPa

Zad.2. Element sprezysty ma posta¢ ramy kwadratowej z
czterema pretami wychodzacymi z narozy ramy 1
dochodzacymi (w przyblizeniu) do $rodka ramy. Konce obu
pretéw (lezacych na jednej prostej) sa obciazone
wypadkowa sita P w kierunku prostopadtym do plaszezyzny
ramy. a konce dwoch pretéw lezacych na drugiej przekatnej
sa obcigzone sila P skierowana przeciwnie.

Wyznaczy¢ sztywnosé k takiej ,,sprezyny” (P=k-f) jezeli:
a=1m, d= 4cm (prety kolowe), E=2-1 0 MPa,v=0.3





[image: image2.png]Zad.3.Wyznaczy¢ maksymalne naprezenia zredukowane, przemieszczenie pionowe punktu C
oraz wskazania tensometréw w ramie, po dociagnieciu konca D do podpory, powstale na
skutek niedokladnosci montazowej A.

Zad.4. Zbiornik wypelniony gazem o nadcisnieniu p, sklada
sie ze sfery, stozka i walca. Na polaczeniu powlok
dospawano pierscienie. Dobra¢ grubosci plaszezy oraz pola
pierscieni aby maksymalne naprezenia zredukowane nie
przekroczyly wartosci k=80 MPa.
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